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У Страховом Долу код Пљеваља уручена 
признања најзаслужнијима
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На дан славе Храма Светих бесребреника Козме и Дамјана у Страховом Долу 
код Пљеваља, у понедељак 14. јула 2025. године, након вечерње службе, 
Његово високопреосвештенство Архиепископ и Митрополит милешевски г. 
Атанасије уручио је признања најзаслужнијима за уређење и довршавање ове 
светиње која је још увек у изградњи.

По завршеној вечерњој служби Високопреосвећени се сабранима обратио 
пригодном пастирском беседом у којој је, поред осталог, рекао: – Сабирајући 
се овде, у Страховом Долу, показујемо да моћно корачамо путем Светога 
Саве, путем спасења. Ми смо овде у загрљају Светога Саве, коме 
прослављамо 850. јубилеј доласка на свет. Он је наш предводитељ, у Христу 
Господу. Идући за њиме, са њиме, идемо сигурним путем у животу, путем 
спасења, путем за вечност, за вечни живот у Царству Христовом.

Високопреосвећени је подсетио на Свете лекаре Козму и Дамјана, којима је 
храм у Страховом Долу посвећен, додавши: – Они оприсутњују Господа Бога и 
на тај начин, кроз то оприсутњавање, чине нас јачима, здравима, моћнима, јер 
имају ту лекарску моћ добијену од Бога.

– Шта бисмо то ми највише тражили од њих? Јер, они су ту, расположени да 
нама буду помоћници у нашем вођењу живота. Тражили бисмо да и нас 
исцеле, да нас учине здравима.

– Али, поред тога, од Господа, преко Светих Козме и Дамјана, тражили бисмо 
да нам дометне мудрости, памети. Заиста нам је неопходна мудрост, 
разумност, јер није лако непогрешиво ходити у овом времену. Треба нам 
божанске памети, да нам Бог дометне, јер Он све види и све зна. Ми који смо 
у заједници са Богом имамо прилику да имамо све шта нам је потребно. Нама 
треба Господ Бог Који нам је дао све потребне дарове. Зато се ми Њему 
молимо да Он обнови те своје дарове, и да нам дода колико нам је потребно. 
А пре свега, да нам дометне љубави, слоге.



– Све ми то имамо прилику добити у Светим храмовима Божијим. Зато се и 
обраћамо овим чудотворним лекарима који су Христу били доследни и верни 
и са Њим ишли, Козма и Дамјан, и Бог их је снабдео, због њихове велике 
љубави, човекољубља, свим тим даровима да могу што боље и што више 
помагати ближњима, истакао је Високопреосвећени, похваливши све који се 
труде на уређењу храма као и његове околине, на добробит и духовни 
напредак и укрепљење свих који у Страхов До долазе.

За показану љубав и доброчинство према својој Светој Цркви, а нарочито 
исказану према храму Светих бесребреника Козме и Дамјана у Страховом 
Долу код Пљеваља, Архипастирске грамате су добили господа Никола 
Ровчанин, Милан Лекић и Слободан Ћеранић, сви из Пљеваља.

Након уручења признања приређена је заједничка трпеза љубави у сали 
парохијског дома, где је ово богоугодно саборовање, уз послужење, 
продужено.
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